MaTemaTuKa

| BapuaHT.

1.

CocrasbTe 3a4a4y NO KpaTKoOmy
ycnosuto, o06aBb gaHHbIE .

la. 3mno 275py6.3a1l
MeTp.

lla. 5m no 185 py6. 3a meTp.
CKONIbKO cAauun nonyyunTt
X03AMKa?

Mpuayman rnaBHbIN BONPOC
CBOM.

. CocTaBbTe ypaBHEHME U

pewwuTe.
MNepBoe cnaraemoe 360,
BTOPOE BbIPaXKeHO YaCTHbIM OT
aeneHua x Ha 3, cymma 440.
BbinonHun gencrema:
900100 - 735-80 =

e [lomeHANTE NOPAAOK

AEeNCTBUN.

CpaBHM 1 NOCTaBb 3HaK.
9KM 654Mm ... 96KN 4m
23py6 6kON ...20py6 36KON.

Neo4 4Kkn.
Anpenb

Il BapuaHT.

1. CocTasb 3a4a4y Mo peweHuto.
3u. 3u.

? Ha 37KkM/u 50 KMm/u
MeHblle
| < | . |

[ - [ v |

Benocnneanct MOTOUUKIUCT

I 2

2. Peww 3aga4y pasHbiMu
cnocobamm.

3. CocTtaBb ypaBHeHMe.

YacTHOe OT AeneHuna Ymcna x Ha
8 ysennumnum Ha 140 n nonyunnm 212.

4. CpaBHM M NOCTaBb 3HaK.
8m35cmlImm ... 8m3 am51
cMm
3 Km ... 3005 m.

5. Pewwn u caenav npoBepPKYy.
8692 - 60 274586 -2
247856 :4 604 -9



OTBeTbl K paboTte No4
| BApUaHT

1. Bbino 2500 py6.

2. Ha cgayy MOXHO KynuTb TKaHb No 275 pybnen? Ckonbko meTtpos? Maum no
185 pybneit, CKOnbKO MeTpoB?

3. 360+ x:3=440
X =240

4. (900100 - 735)-80
5. 9Kkm 654m <96KM 4m
23py6 6Kon >20py6 36KOnN.

Il BApunaHT

2. 1)50-37=13  1)50-37=13
2)50-3=150  2)13+50=63
3)13-3=39 3)63-3=189
4)39+150=189

3. x:8+140=212

4, 8m35cmlmm >8m3 am51 cm
3 Km < 3005 m.





